Geologie – úvod
1.
  Co je to?  Neústrojná různororodá  přírodnina, která nelze zapsat chemickým vzorcem. 

A)
hornina

B)
nerost

C)
minerál 

2.
Oceánská kůra  obsahuje:

A)
usazené horniny a čedičovou  vrstvu

B)
přeměněné horniny a čedič

C)
usazené a přeměněné horniny 

3.
Zemské jádro tvoří:

A)
prvky s malou hustotou

B)
prvky s velice odlišnou hustotou

C)
prvky s velkou hustotou

4.
Tři hlavní vrstvy zemského tělesa jsou:

A)
hydrosféra, atmosféra a biosféra

B)
litosféra, zemská kůra a zemský plášť

C)
zemské jádro, zemský plášť a zemská kůra

5.
Oceánská zemská kůra je:

A)
silnější než pevninská zemská kůra

B)
je stejně silná jako pevninská zemská kůra

C)
slabší než pevninská zemská kůra

6.
Otěrem nerostu o porcelánovou destičku zjišťujeme:

A)
drúzu

B)
štěpnost

C)
vryp

7.
Kujné nerosty:

A)
se při nárazu  rozdrtí na prášek

B)
změní při nárazu svůj tvar

C)
se při nárazu rozletí na více kusů

8.
Vyberte poloměr Země.

A)
12 716 km

B)
6 738 km

C)
6 378 km

9.
Litosféra je:

A)
horninový obal Země

B)
plynný obal Země

C)
půdní obal Země 

10.
Krystalické nerosty jsou tvořeny:

A)
jednolitou hmotou bez zrnek

B)
velkými zrny, na nichž jsou dobře vidět hrany, vrcholy...

C)
malinkými zrnky, které lze špatně pozorovat
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